

政府不得举办和投资节庆演出

文化部还规定,节庆演出不得冠以“中国、中华、全国、国家、国际”等字样

□据《人民日报》

文化部日前下发《关于加强演出市场有关问题的通知》,进一步规范音乐节等节庆类营业性演出活动的运作与管理,明确规定:政府或者政府部门不得主办或者承办节庆演出,不得直接参与投

资节庆演出。

通知中关于演出举办主体的规定尤为引人关注。据规定,凡冠以“节、周、月、季”等字样的节庆演出,其整体方案需报县级以上文化行政部门审核,其中,演出3场以上、持续时间1天以上的音乐节等节庆类营业性演出

活动,应由符合《营业性演出管理条例》及《营业性演出管理条例实施细则》的演出经营主体举办。政府或者政府部门不得主办或者承办节庆演出,不得直接参与投资节庆演出。

通知还规定,节庆演出不得冠以“中国、中华、全国、国家、

国际”等字样;节庆演出应由具有网络文化经营许可证的互联网文化经营单位提供网络服务;演出举办单位应当于演出举办的3个工作日前,将现场拟播放的视频资料和网络互动方案报送演出地县级文化行政部门备案。

天宫一号 转正飞行

□新华社北京12月15日电

北京时间15日9时52分,在北京航天飞行控制中心的精确控制下,天宫一号目标飞行器从偏航模式转为三轴稳定对地飞行姿态后,进行了有害气体测试等一系列定期巡检项目的检测。目前,天宫一号姿态稳定,能源平衡,工况正常,各项应用载荷在轨实验工作进展顺利。

据介绍,天宫一号是空间实验室的一个雏形,按照计划每个月天宫一号需进行一次舱内的有害气体检测,对舱内是否存在危害人体健康的有害气体进行分析评估,为后续载人交会对接做准备,以确保各系统状态正常。

2000余辆2012款 思域轿车被召回

□新华社北京12月15日电(记者朱立毅)

国家质检总局15日通报指出,东风本田汽车有限公司决定召回部分2011年9月26日至11月17日生产的2012款思域(CIVIC)轿车,涉及数量共计2270辆。

根据通报,由于供应商制造原因,本次召回范围内极少数车辆的方向机可能漏装副齿轮自锁螺母。在极端情况下,当方向盘打到左侧极限时,可能使方向盘产生反向旋转,存在安全隐患。东风本田汽车有限公司将免费更换方向机总成,以消除隐患。

收受巨额贿赂

湖南农业厅原厅长程海波被判死缓

□新华社长沙12月15日电(记者谭剑)

12月15日,湘西土家族苗族自治州中级人民法院对湖南省农业厅原厅长程海波受贿案作出一审判决,被告人程海波犯受贿罪,判处死刑,缓期2年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;其子程高犯受贿罪,判处有期徒刑10年,并处没收财产20万元;其弟程海良犯受贿罪,判处有期徒刑9年,并处没收个人财产550万元。冻结、扣押在案的相关财产及物品予以收缴,上缴国库。

经法院审理查明,1997年至2009年,被告人程海波利用担任岳阳市委副书记,常德市委副书记、市长,市委书记及湖南省农业厅厅长的职务便利,在工程承揽、解决政策优惠、减免费用等方面为他人谋取利益,先后单独或伙同程海良、程高收受李加祥等19人所送财物,共计人民币1961万多元,其中单独收受他人财物人民币1312万多元,与程海良共同收受他人财物人民币396万多元,与程高共同收受他人财物人民币252万多元。

“上海世界巧克力梦公园”今日开园

12月15日拍摄的“上海世界巧克力梦公园”内由巧克力制成的上海外滩标志性建筑。(拼版图片)

以巧克力为主题的“上海世界巧克力梦公园”将于12月16日在上海浦东正式开园。“梦公园”位于浦东喜马拉雅中心内,占地约3500平方米,由巧克力制作的上海外滩景观、兵马俑、巨龙、敦煌石窟、《清明上河图》等作品将与公众见面。(新华社发)



百余大学生捡废品筹集药费救同学

□新华社太原12月15日专电(记者 詹彦 赵阳)

12月以来,在太原工业学院的学生公寓里,经常出现一群手拿空麻袋,挨个儿敲开学生宿舍房门收集废旧瓶子和报纸、过期书籍等废品的学生。这群共有100多人的学生“捡破烂团体”在短短的10多天时间里,收集到2万多个瓶子,卖了2145元,而这些钱悉数被送到他们的同窗赵伟超的病床前。

太原工业学院电子工程系大三学生赵伟超因为两个多月前的一场车祸,失去了知觉和意识,被诊断为急性特重型内开放性颅脑损伤。两个多月的医疗费用高达18万元,这对于一个普通农民家庭来说就是一个天文数字。赵伟超的父母夏天卖小麦、冬天卖玉米,一年有6000元左右的收入。为了支付昂贵的医疗费用,他们已经变卖了河北宁晋县老家的房子。

就在赵伟超父母为医疗费用一筹莫展时,太原工业学院的老师

和学生自发进行了两次捐款,总额共计8万余元。但这些捐款对于脑干损伤、需要长期精心护理的赵伟超来说远远不够。为了让赵伟超继续接受治疗并有希望重返校园,学院青年志愿者协会的同学们发起了捡废品的行动,在中午和晚上,在食堂、在宿舍、在操场……一传十,十传百,同学们纷纷加入进来。“我们捡来的废品虽然卖不了多少钱,但我们会一直坚持下去,尽一点自己的微薄之力。”捡废品行动的发起人张鹏飞说道。

让人可喜的是,经过两个多月的治疗,赵伟超目前病情稳定,已经从重症监护室转到了普通病房。赵伟超的母亲罗贵省告诉记者,就在12月10日下午,昏迷两个多月的儿子突然睁了一下眼睛,医生说只要精心护理,康复的概率还是很大的。

“我们将坚持捡废品行动,直到赵伟超康复。下一步我们打算去校外捡,去别的高校募捐。”张鹏飞说,“伟超,加油,你一定会康复的。”

两名六旬老人冰河接力救轻生女 一人不幸遇难

□新华社合肥12月15日专电(记者 徐海涛)

13日下午,在安徽省淮北市萧淮新河大桥下冰冷的河水中,两名六旬老人接力救起一名轻生女子,其中62岁的刘景春献出了宝贵的生命。

13日下午3点5分左右,在车水马龙的淮北市淮海路萧淮新河大桥上,一名女子不声不响地翻过护栏,径直从六七米高的桥上跳下了淮河,浮沉中眼看就要沉入水底。从岸边路过的一名老人看到了这一幕,他匆忙脱掉身上棉衣,

跃入水中向女子游去。时值冬季枯水期,但淮河河面仍有五六十米宽,老人花了1分多钟才游到河中央,一把拽住落水女子往岸边游。当日,淮北最低气温为零下2摄氏度,老人在刺骨的河水中很快耗尽了体力,回游没多远便与女子一起往下沉。

危急时刻,68岁的杨正清撑着自家的小渔船赶到。他探身到水中去抓,正好抓住落水女子的衣领,随之用另一只手撑船将她拖回岸边。但他再回头看时,水中的老人已不见踪影。3点20分,接到报警的民警

和消防队员赶到现场,立即下水搜寻。两个小时后,老人的遗体被打捞上来。

救人遇难的老人名叫刘景春,是淮北市供销社退休职工,今年62岁。撑船老人杨正清是淮河上的渔民,家就住在大桥附近,和刘景春是一对老哥们儿。当时,刘景春正要去杨正清叙旧,走到杨家门口时碰到了女子跳河的事。

杨正清的老伴高兰英说,当时她看到了刘景春脱衣服要下水,“我知道他有糖尿病,我说水太冷刘你不行,喊着喊着他还是跳下去了!”

闻声也赶来救人的杨正清,并不知道水中的另一个人是谁。当他知道是刘景春时,红着眼圈再次撑船下水,但水面已一片平静,到哪里去找自己的老伙计?

刘景春的遗体被打捞上来时,身上只穿着内衣裤。参与搜寻的消防战士李华岭告诉记者:“下水了才知道水有多冷,我下去10秒钟就喘不过来了,大脑一片空白。”因为有切身体会,李华岭对刘景春的救人勇气更加敬佩。

据了解,被救女子患有抑郁症,送往医院后已无生命危险。